RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK MUSLIMAT NU6 AL-AMIN
Semester / Minggu / harike: 11 /1 /1
Hari, tanggal : senin 3 januari 2022
Kelompok Usia : 5-6 tahun
Tema / Sub tema : Tanaman / Buah
Alokasi Waktu : 07.00 — 10 00 / Fleksibel
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» Anak mampu menjaga dan melestarikan ciptaan tuhan (NAM 5 / KD
1.1)

» Anak mampu mengkoordinasikanmata dan tangan dengan baik (FM
B.3 /KD 3.3)

» Anak mampu mengenal benda berdasarkan fungsinya (kog A.1 / KD
2.2)

» Anak mampu mengamati benda dangejala dengan rasa ingin tahu
(kog. A.6 / KD. 2.2)

» Anak mampu mengkreasikan sesuatu sesuai dengan idenya sendiri
yang terkait dengan berbagai pemecahan masalah (kog. A.5 / KD 3.5)

» Anak mampu melaksanakan 2 perintah secara bersamaan (bhs. A.2 /
KD. 3.10)

» Anak mampu menunjukkan aktivitas seni dengan mewarnai gambar
ohon tomat (seni. B 10 / KD. 15.4)

B. MATERI PEMBALAJARAN

» Ciri-ciri pohon tomat

» Manfaat ponon tomat

» Cara menanam pohon tomat
C. ALAT DAN BAHAN BELAJAR

» Tanah

» Pupuk kompos

» Polybag

» Skop



>» Air
» Lembar kerja mewarnai

» Crayon

D. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal

vV V.V VvV

menyiapkan alat dan bahan pembelajaran.

mengajak anak untuk siap bermain Bersama

berdoa Bersama sebelum bermain di mulai.

Peserta didik mendengarkan penjelasan tentang materi pembelajaran.

mengenalkan kegiatan menanam pohon tomat.

2. Kegiatan Inti

>

guru bercerita tentang apa itu tanaman dan bagaimana cara menanam
serta cara merawat tanaman

Anak mencampur tanah dengan pupuk kompos

Anak mengambil tanah dengan scop untuk dimasukkan kedalam
polybag

Anak memasukkan tanah ke dalam polybag dengan scop sambal
menghitung

Anak memasukkan tanah dengan tangan kanan dan
membuka/memegang polybag dengan tangan kiri

Anak memasukkan bibit pohon tomat kedalam polybag yang sudah terisi
tanah setengah.

Anak memasukkan tanah lagi sampai penuh

Anak menyiram bibit pohon tomat

Setelah selesai menanam bibit buah tomat kemudian anak bermain

mewarnai gambar pohon tomat

3. Kegiatan Penutup

>
>
>
>

menanyakan perasaan anak setelah melaksanakan kegiatan bermain
Anak bersama guru berdiskusi kegaitan menanam bibit pohon tomat
guru memberikan pesan-pesan untuk hari esok

Anak berdoa Bersama setelah kegiatan

Mengetahui KA TK guru kelas

SITI FATIMAH, S.Pdi SUWARNI, S.Psi



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK MUSLIMAT NU6 AL-AMIN
Semester / Minggu / hariKe: 1l /1/ 2
Hari/ Tanggal : selasa 4 januari 2022
Kelompok Usia : (5-6 tahun)
Tema/ Sub Tema : Tanaman/ Buah
Alokasi Waktu : 07.30 — 10.00 / Fleksible

A. Tujuan Pembelajaran
» Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM.3/KD.1.2)

» Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan dengan baik
(FM.B.3/KD. 3.3.)

» Anak mampu mengenal benda berdasarkan fungsinya (Kog.A.1/
KD.2.2.)

» Anak mampu mengamati benda dan gejala dengan rasa ingin tahu
(Kog.A.6/ KD.2.2.3)

» Anak mampu mengkreasikan sesuatu sesuai dengan idenya sendiri

yang terkait dengan berbagai pemecahan masalah. (Kog.A.5/KD.3.5)
» Anak mampu melakukan 2 perintah bersamaan (Bhs.A.2/KD.3.10)
» Anak mampu menyelesaikan tugasnya sendiri (Sosem.A.1/KD.2.8.)

» Anak mampu menunjukkan aktivitas seni dengan menghias jus tomat
(Seni.B.10/KD.4.15.4)

B. Materi pembelajaran

» mengenal Ciri-ciri buah tomat
» Manfaat buah tomat

» Mengolah buah tomat

D. Alat dan Bahan Belajar
» Blander

Pisau

Gelas

Tomat

Susu

Air Putih
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E. Langkah-langkah Pembelajaran
1. Kegiatan Awal



vV V Vv VY

Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran hari itu Guru
memberikan penjelasan teterlebih dahulu

mengajak anak mempersiapkan alat dan bahan pembelajaran.
mengajak anak untuk siap bermain Bersama

Peserta didik berdoa Bersama sebelum bermain di mulai.

mengenalkan kegiatan membuat jus tomat.

2. Kegiatan Inti

>
>
>

vV V Vv VY

Anak memotong buah tomat
Anak menghitung buah tomat yg di masukkan ke dalam blender.

Anak menghitung berapa sendok gula yang dimasukkan ke dalam

blender

Anak memasukkan air putih ke dalam blender sesuai takaran
Anak menuangkan jus ke dalam gelas

Anak menghias jus dengan meses dan susu agar menarik

Anak merasakan jus buah tomat

3. Kegiatan Penutup

» menanyakan perasaan anak setelah melaksanakan kegiatan bermain

» Anak bersama berdiskusi kegaitan membuat jus tomat

» berdoa Bersama

Mengetahui KA TK Guru kelas

SITI FATIMAH, S.Pdi SUWARNI, S.Psi



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TK MUSLIMAT NU6 AL-AMIN

Semester / Minggu / hariKe: 11 /1/3

Hari/ Tanggal : Rabu 5 januari 2022

Kelompok Usia : (5-6 tahun)

Tema/ Sub Tema ; Tanaman/ Buah

Alokasi Waktu : 07.30 — 10.00 / Fleksible

A . TUJUAN PEMBELAJARAN

>
>

Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM/KD.1.2)

Anak mampu memiliki prilaku yang mencermimkan kemandirian
(sosem/KD2.8)

Anak mampu mengenal lingkungan sekitar serta mampu
mengunakan teknoloagi sederhana untuk menyelesaikan tugasnya
(Kog / KD 3.8-4.8)

Anak mampu mengenal fungsi tubuh dan mengunakan anggota
tubuhnya (FM/KD. 3.3-4.3)

Anak mampu menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan
mengunakan berbagai media (seni / KD. 3.15-4.15)

Anak mampu menceritakan pengalaman / kejadian secara sederhana

dengan urut (Bahasa/ 3.11-4.11)

B. MATERI PEMBELAJARAN

» Mengenal ciri-ciri pisang

» Manfaat pohon pisang

» Melakukan pekerjaan secara mandiri

» Melakukan gerakan melompat

» Membuat bentuk dari pelepah pisang

C. ALAT DAN BAHAN BELAJAR

» Pelepah pisang

» Daun pisang

» Lidi/ irisan bambu



» Benang
D . LANGKAH-LANGKAH PEMBEALAJARAN
1. kegiatan awal
» Berdoa sebelum memulai kegiatan
» Bercakap-cakap tentang bagian tanaman pisang dan proses pertumbuhan
pisang
» Melompat ke gambar buah yang berwarna hijau ,kuning sesuai dengan aba-
aba
2 . kegiatan Inti
a . Merancang perahu dari pelepah pisang
» Anak memotong pelepah pisang sebanyak 3 potong, 2 diantaranya
berukuran sama 15 cm, sedangkan potongan yang satu harus dibuat
dengan ukuran yang lebih besar dan panjang sebagai badan perahu.
» Kemudian anak memotong lidi sebagai pengait / merekatkan bagian-bagian
pelepah pisang.
» Anak-anak mengikat sudut-sudut perahu dengan menggunakan benang
b . bermain kartu huruf
» Anak mengamati macam-macam kartu huruf dan mencari huruf yang
sesuai
» Kemudian merangkainya menjadi kata “PISANG”

E . ISTIRAHAT
1. Cucitangan
2. Berdoa
3. Makan siang
4. Gosok gigi
5. Bermain

E . KEGIATANPENUTUP

» Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang dilakukan satu hari ini
» Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

» Membaca doa setelah melaksanakan kegiatan



Mengetahui Kepala Sekolah Guru Kelas

Siti Fatimah , S.Pdi Suwarni, S.Psi

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK MUSLIMAT NU6 AL-AMIN
Semester / Minggu / hariKe: 1l /1/ 2
Hari/ Tanggal : Kamis 6 januari 2022
Kelompok Usia : (5-6 tahun)
Tema/ Sub Tema : Tanaman/ Buah

Alokasi Waktu : 07.30 — 10.00 / Fleksible

A . TUJUAN PEMBELAJARAN

vV V VY VY

Anak mampu mengenal akhlak mulia (Nam / KD. 3.1-4.1)

Anak mampu berpatisipasi dalam percakapan (Bahasa / KD. 3.11-4.11)
Anak mampu memiliki cara hidup sehat (Fimot / KD. 2.1)

Anak mampu memecahkan masalah sehari-hari (Kog/ KD. 3.8)

Anak mampu mengenal lingkungan social (Sosem / KD.2.9)

Anak mampu mengenal karya dan aktivitas seni ( Seni / KD. 3.15-4.15)

B. MATERI PEMBELAJARAN

vV VV VY V VY VY VY

Akhlak mulia

Anggota tubuh

Cara hidup sehat

Memecahkan masalah sehari-hari
Mengenal benda-benda di sekitarnya
Lingkungan social

Teknologi sederhana

Karya dan aktivitas seni

C. ALAT DAN BAHAN BELAJAR

>
>
>
>

Buah jeruk
Ember
Gayung

Lenbar kerja gambar buah jeruk



D . LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
1.Kegiatan Awal
» Berbaris

» sedi halaman sekolah

» Berlari membawa buku lalu disusun di atas meja secara bergantian

» Berdoa dan salam

2 . Kegiatan Inti

a . menyirami tanaman

» Anak-anak menyiapkan ember dan gayung

» Anak-anak mengisi ember dengan air dari aliran kran secara bergantian

» Menyiram pohon di sekolah dengan gayung

b . membedakan macam- macam benda

» Anak-anak mengamati 2 buah yang berbeda

» Mengungkapkan pendapatnya tentang perbedaan 2 buah benda tersebut

» Mengelompokan benda sesuai dengan jenis, bentuk dan jumlahnya

E. ISTIRAHAT

>

>
>
>
>

Cuci tangan
Berdoa
Makan siang
Gosok gigi

Bermain

F . KEGIATAN PENUTUP

» Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang dilakukan hari ini.

» Menginformasikan kegiatan untuk besok

» Berdoa dan pulang (penerapan SOP penutupan)

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelompok

Siti Fatimah , S. Pdi Suwarni, S.Psi



